Dotaz¢. 1

014112 T

Poplatky za uloZeni stavebnich suti a kamene - sklddka dle zaddvacich
podminek v rezii dodavatele s poplatkem a evidenci.

1248,370

ODSTRANENI KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH S CEMENTOVYM POJIVEM, pol.
11314 * 2,5 t/m3: 27,4*2,5 = 68,500 [A]

ODSTRANENI PODKLADU ZPEVNENYCH PLOCH S ASFALT POJIVEM, pol. 11333 *
1,8 t/m3: 230,220%1,8 = 414,396 [B]

ODSTRAN KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH S ASFALT POJIVEM VCET PODKLADU,
pol. 11343 * 2,0 t/m3: 13,395*2 = 26,790 [C]

ODSTRAN KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z BETONU VCET PODKLADU, pol. 11345
*22t/m3:9,3*%2,2 = 20,460 [D]

ODSTRANENI KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH ZE SILNIC DILCU (PANELU) VCET
PODKL, pol. 11346 * 2,4 t/m3: 41,4*2,4 = 99,360 [E]

ODSTRAN KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z DLAZEB KOSTEK VCET PODKL, pol.
11347 * 2,4 t/m3: 97,175%2,4 = 233,220 [F]

ODSTRANENI KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z DLAZDIC VCETNE PODKLADU, pol.
11348 * 2,4 t/m3: 20,3*2,4 = 48,720 [G]

ODSTRANEN{ ZAHONOVYCH OBRUBNIKU, pol. 11351 * 0,03 t/m: 42*0,03 =
1,260 [H]

ODSTRANENI CHODNIKOVYCH A SILNICNICH OBRUBNIKU BETONOVYCH, pol.
11352 * 0,08 t/m: 220*0,08 = 17,600 [I]

ODSTRAN DLAZEB VODNICH KORYT Z BETON DILCU VCET PODKLADU, pol.
11411 * 2,4 t/m3: 0,6%2,4 = 1,440 [J]

BOURANI KONSTRUKCI ZE ZELEZOBETONU, pol. 96616 * 2,5 t/m3: 2,835%2,5 =
7,088 [K]

BOURANI PROPUSTU Z TRUB DN DO 300MM, pol. 966345 * 0,2 t/m: 10*0,2 =
2,000 [L]

BOURAN{ PROPUSTU Z TRUB DN DO 500MM, pol. 966357 * 0,32 t/m:
46,8*0,32 = 14,976 [M]

VYBOURAN/I ULICNICH VPUSTI KOMPLETNICH, pol. 96687 * 0,5 t/ks: 15*0,5 =
7,500 [N]

VYBOURANI KANALIZAC SACHET KOMPLETNICH, pol. 96688 * 1,0 t/ks: 3*1 =
3,000 [O]

VYBOURANI POTRUBI DN DO 400MM KANALIZAC, pol. 969246 * 0,32 t/m:
258*0,32 = 82,560 [P]

VYBOURANI POTRUBI DN DO 600MM KANALIZAC, pol. 969258 * 0,57 t/m:
350*0,57 = 199,500 [Q]

Celkem: A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N+O0+P+Q = 1248,370 [R]

Celkem 1248,37 = 1248,370

11346

ODSTRANENI{ KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH ZE SILNIC DiLCU (PANELU) VCET
PODKL

M3

41,400

Odvoz k recyklaci. Odvozna vzdalnost v reZii zhotovitele.

panelovd cesta v km 4,72 vpravo, tl. 0,3 m (panely nabidnout k prevzeti
vlastnikovi pozemku): 131*0,3 = 39,300 [A]

panelovy sjezd v km 5,63528 vlevo, tl. 0,3 m (panely nabidnout k prevzeti
vlastnikovi sjezdu): 7*0,3 = 2,100 [B]

Celkem: A+B = 41,400 [C]

Celkem 41,4 = 41,400




11347 ODSTRAN KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z DLAZEB KOSTEK VCET PODKL M3 97,175
Odstraneni krytu, vcetne podkladu, z dlazebnich kostek (mimo komunikace)
Vyziskana kamenna i betonova dlazba bude pouZzita k opetovnému odlazdeni
sjezdu.
Pripadny prebytek kamenné dlazby bude predan investorovi na misto, které si urci
a bude investorem odprodan.
Pripadny prebytek betonové dlazby bude odvezen a preddn k recyklaci.
NaloZeni a odvoz vyziskané dlazby a podkladnich vrstev je v reZii Zhotovitele.
sjezd v km 4,78616 vlevo (kamennd i betonova dlaZba budou pouZity pro zpetné
odldZdeni sjezduy), tl. 0,3 m: 50*0,3 = 15,000 [A]
sjezd v km 4,86573 vlevo (dlaZba bude pouZita pro zpetné odldZdeni sjezdu), tl. 0,3
m: 15%0,3 = 4,500 [B]
sjezd v km 5,07003 vpravo (dlazba bude pouZita pro zpetné odldzZdeni sjezdu), tl.
0,3 m:16*0,3 =4,800 [C]
sjezd v km 5,66990 vlevo (dlaZzba bude pouZita pro zpetné odldZdeni sjezdu), tl. 0,3
m: 25*%0,3 = 7,500 [D]
plocha pred schodistem v km 5,7 vlevo (betonova dlazba bude pouZita pro zpetné
odldZdeni sjezdu), tl. 0,3 m: 15*0,3 = 4,500 [E]
schodiste v km 5,707 vlevo (betonova dlaZzba bude pouZita pro zpetné odldzdeni
schodiste), tl. 0,3 m: 5,5*%0,3 = 1,650 [F]
sjezd v km 5,73233 vlevo (kamennd dlazba bude pouZita pro zpetné odldzdeni
sjezdu), tl. 0,3 m: 25*%0,3 = 7,500 [G]
sjezd v km 5,76682 vlevo (kamennd dlazba bude pouZita pro zpetné odldzZdeni
sjezdu), tl. 0,3 m: 27*0,3 = 8,100 [H]
sjezd v km 5,78847 vlevo, tl. 0,3 m: 5*0,3 = 1,500 [I]
chodnik vkm 5,78 - 5,86 vlevo (betonovd dlazba bude pouZita pro zpetné odlaZdeni
chodniku), tl. 0,25 m: 136,5%0,25 = 34,125 [J]
sjezd v km 5,90446 vlevo, tl. 0,3 m: 8,35*0,3 = 2,505 [K]
sjezd v km 5,94608 vpravo (kamennd dlaZba bude pouZita pro zpetné odlaZdeni
sjezdu), tl. 0,3 m: 15,65%0,3 = 4,695 [L]
vchod v km 5,96 vpravo, tl. 0,25 m: 3,2*%0,25 = 0,800 [M]
Celkem: A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M = 97,175 [N]
Celkem 97,175 =97,175

11348 ODSTRANENI KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z DLAZDIC VCETNE PODKLADU M3 20,300

Odstraneni krytu vcetne podkladu z dlazdic.
Odvoz k recyklaci. Odvozna vzdalnost v rezii zhotovitele.

sjezd v km 4,91435 vpravo, tl. 0,25 m: 2*0,25 = 0,500 [A]

plocha autobusoveé zastdavky v km 5,01 vpravo, tl. 0,25 m: 7,2*0,25 = 1,800 [B]
plocha mezi sjezdy v km 5,63528 a 5,64990 (ztravnovaci tvdrnice predat
vlastnikovi pozemku parc.c. 536/7), tl. 0,25 m: 20*0,25 = 5,000 [C]

plocha mezi sjezdy v km 5,64990 a 5,66990 (ztravnovaci tvdrnice predat
vlastnikovi pozemku parc.c. 536/7), tl. 0,25 m: 22*0,25 = 5,500 [D]

plocha za sjezdem v km 5,66990 (ztravnovaci tvdrnice predat vlastnikovi
pozemku parc.c. 536/7), tl. 0,25 m: 30*0,25 = 7,500 [E]

Celkem: A+B+C+D+E = 20,300 [F]

Celkem 20,3 = 20,300




Dotaz €. 2

014112

POPLATKY ZA SKLADKU TYP S-10 (INERTNi ODPAD) T

131,111

Poplatky za uloZeni stavebnich suti a kamene - skladka dle zadavacich
podminek v rezii dodavatele s poplatkem a evidenci.

ODSTRAN KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z DLAZEB KOSTEK VVCET PODKL, pol.
11347 * 2,4 t/m3: 53,863*2,4 = 129,271 [A]

ODSTRANENI CHODNIKOVYCH A SILNICNICH OBRUBNIKU BETONOVYCH, pol.
11352 * 0,08 t/m: 23*0,08 = 1,840 [B]

Celkem: A+B = 131,111 [C]

Celkem 131,111 = 131,111

11347

ODSTRAN KRYTU ZPEVNENYCH PLOCH Z DLAZEB KOSTEK VCET PODKL

M3

53,863

Odstraneni krytu, vcetne podkladu, z dlazebnich kostek (mimo komunikace)
Vyziskana kamenna i betonova dlazba bude pouzita k opetovnému odlazdeni
sjezdu.

Pripadny prebytek kamenné dlazby bude predan investorovi na misto, které si urci
a bude investorem odprodan.

Pripadny prebytek betonové dlazby bude odvezen a predan k recyklaci.

NaloZeni a odvoz vyziskané dlazby a podkladnich vrstev je v rezii Zhotovitele.

chodnik v km 5,865 vlevo (betonovd dlaZzba bude pouZita pro zpetné odldZdeni
chodniku, vcetne dlaZby pro nevidomé), tl. 0,25 m: 18,6*0,25 = 4,650 [A]
chodnik v km 5,91 - 5,94 vlevo (kamenné bloky), tl. 0,25 m: 70*0,25 = 17,500 [B]
chodnik pred napojenim na I/3 vpravo (betonovd dlazba bude pouZita pro zpetné
odldzZdeni chodniku), tl. 0,25 m: 30,8*0,25 = 7,700 [C]

chodnik pred napojenim na I/3 vlevo (betonovd dlaZba bude pouZita pro zpetné
odldzdeni chodniku), tl. 0,25 m: (10,7+43,35)*0,25 = 13,513 [D]

pojizdeny chodnik pred napojenim na I/3 vlevo (betonovd dlazba bude pouZita pro
zpetné odldZdeni chodniku), tl. 0,3 m: 35*0,3 = 10,500 [E]

Celkem: A+B+C+D+E = 53,863 [F]

Celkem 53,863 = 53,863




